

INFORMACE O ODPADECH- D2D

Od ledna 2024 došlo k významné změně v systému odpadového hospodářství v naší obci, a to zavedení systému D2D. V rámci tohoto systému místo žlutých pytlů máte k dispozici žlutě označené nádoby na plast. Dále máte k dispozici modře označenou nádobu na papír (je možnost si i zažádat o hnědě označenou nádobu na bioodpad). Další nádobou, kterou ještě někteří obdrželi, je nádoba na **popel** – tyto nádoby se budou vyvážet jen v období od **1. října do 31. května**. V roce 2024 se tato nádoba bude vyvážet jako směsný komunální odpad. Od roku 2025 se popel bude vyvážen jako separovaný odpad pod svým katalogovým číslem. Nádoby na plast a papír se budou vyvážet 1x za měsíc. Nádoby na **bioodpad** se budou svážet od **1. dubna do 30. listopadu 1x za čtrnáct dní a od 1. prosince do 31. března 1x za měsíc**. Rozpis svozů byl v Týneckém zpravodaji roznesen do každé nemovitosti v papírové podobě a je zveřejněn na webových stránkách obce.

Velikosti nádob jste si sami zvolili. V průběhu roku je možné velikost nádoby změnit, pokud zjistíte, že jste objem neodhadli správně. Ti, kteří si neobjednali nádoby na tříděný odpad, tak mohou kdykoliv udělat. Nádoby na separovaný odpad jsou zdarma a za tyto nádoby se neplatí žádný poplatek. Větší množství papíru (např. po Vánocích), když vám vámi zvolené nádoby nebudou stačit, můžete jednorázově odevzdat po dohodě v základní škole a na plast využít žluté pytle, které si vyzvednete na úřadě městyse. Lze využít i nádob umístěných za poštou čp. 2.

Pro změnu velikosti nádob je nutné kontaktovat místostarostku městyse Kláru Starečkovou buď emailem: asistentka@panenskytynec.cz/klara.stareckova@gmail.com, a nebo telefonicky 720109090.

PYTLOVÝ SVOZ

Stále budete mít k dispozici oranžové pytle na nápojové kartony a šedé pytle na drobné kovy, které budeme svážet 1x za 14dní v pondělí, ve stejný den jako popelnice se směsným odpadem. Pytle jsou k dispozici zdarma.

SBĚRNÉ HNÍZDO

Stanoviště zvláštních sběrných nádob se nachází za budovou pošty č.p.2

Na sběrném hnízdě zůstávají kontejnery na sklo; kovy; textil; jedlé oleje a tuky; papír; plast.

Tříděním můžeme společně snížit množství vyprodukovaného směsného komunálního odpadu a tedy i výši poplatku, který za odpad platíte vy i obec.

SBĚROVÉ SOBOTY

Zachovány budou dvě sběrové soboty na velkoobjemový a nebezpečný odpad ročně. Při tomto svozu nebude odvezen stavební odpad, eternit (likvidace tohoto odpadu má daná určitá pravidla), polystyreny využívané jako izolační materiál, pneumatiky (k jejich likvidaci využijte síť povinných osob k odběru www.mzp.cz/aplikace/azop.nsf).

Termíny sběrových sobot jsou zveřejněny včas na webových stránkách městyse a na vývěsce u autobusové zastávky.

POPLATEK ZA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

Vážení plátcí poplatku za komunální odpad, dovolujeme si Vás informovat, že s účinností od 1. ledna 2024 vstoupila v platnost nová obecně závazná vyhláška městyse Panenský Týnec, o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, a zároveň dochází ke změně systému správy poplatku za komunální odpad.

Nový poplatek se liší od poplatku dosud zavedenému. Plátcem poplatku nadále zůstává vlastník nemovité věci, resp. společenství vlastníků jednotek; poplatníkem poplatku je fyzická osoba mající v nemovité věci bydliště, nebo vlastník nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná fyzická osoba. Nově je poplatek stanoven jednotnou sazbou 1,00 Kč za 1 litr objednané sběrné nádoby na směsný komunální odpad. Výše poplatku bude vypočítána na základě celkového počtu objednaných litrů sběrné nádoby u konkrétního objektu, tedy dle kapacity nádoby, a počtu svozů v poplatkovém období, kterým je kalendářní rok. Nastavením jednotné sazby za 1 litr sběrné nádoby je zajištěn princip rovnosti, kdy každý poplatník hradí za 1 litr objednané kapacity sběrné nádoby stejnou sazbu. Pokud jste si neurčili nové velikosti černých nádob, pak vám zůstala nádoba ve stejné velikosti, jako v předchozím období, ale s novým poplatkem ve výši 1,- Kč za litr. Černé popelnice na směsný komunální odpad se budou vyvážet 1x za čtrnáct dní. Svozová firma jezdí brzy ráno, z tohoto důvodu prosíme občany, aby nádoby připravili před své domy vždy večer před svozovým dnem.

Výše poplatku na jednotlivé nádoby směsného komunálního odpadu:

(velikost nádoby x sazba za litr x počet vývozů x počet nádob = cena za rok)

Velikost nádoby (litry)	Sazba za 1 litr (Kč)	Počet vývozů	Počet nádob (ks)	Celkem za období od 1.1. do 30.6.	Celkem za období od 1.7. do 31.12.	Celkem za rok
60	1	13	1	390	390	780
60	1	26	1	780	780	1560
80	1	26	1	1040	1040	2080
120	1	26	1	1560	1560	3120
240	1	26	1	3120	3120	6240

Možnosti platby poplatku:

1) Bankovním převodem na číslo účtu **5127481/0100**, variabilní symbol je číslo nemovitosti, za kterou poplatek platíte.

2) Osobně v kanceláři městyse v úředních hodinách, platba možná pouze v hotovosti.

Poplatky se hradí vždy za pololetí !!!!

Do 15. července za 1.pololetí a do 15. prosince za 2.pololetí